
Posolstvo Vianoc

V dejinách filozofie je známe učenie
gréckeho filozofa Xenofanta, ktorý hovorí,
že Tráci opisujú svojich bohov ako
ryšavých, Egypťania ako čiernych so
širokým nosom, a keby ich opisovali voly,
boli by bohovia volmi, a keď kone, tak
koňmi. Toto Xenofantovo konštatovanie
ukazuje na jeden pozoruhodný jav: človek si
rád Boha poľudšťuje na svoj obraz. Naše
reči a údajné znalosti o Bohu sú však často
plné vlastných narcistických ilúzií,
mocenských ambícií, projekcií
našich vlastných neodstránených
brvien a nezvládnutých frustrácií.
Výsledkom takéhoto poľudšteného,
skarikovaného obrazu je, že Bohom
veriaci často ospravedlňujú svoj
nedostatok lásky, svoju závisť, svoju
neochotu pomôcť blížnym.
Narodenie Ježiša Krista tak možno
vnímať ako nový začiatok
spoznávania Boha a jeho pravej
podstaty, ktorá sa ukazuje v
evanjeliových príbehoch. Je to Boh,
stretávajúci sa najmä s nevhodnými
ľuďmi na okraji, ktorými zvyšok

židovskej spoločnosti pohŕdal, Boh, ktorý
namiesto formalistického, náboženskými
pravidlami poviazaného, strnulého
uctievania zdôrazňuje dôležitosť živej viery,
Boh, ktorý nad zákon a predpisy stavia
radikálnu lásku a milosrdenstvo.
Ak v novom roku máme pochopiť a
realizovať posolstvo Vianoc, potom
namiesto našich predstáv a pohodlných
zvykov musí nastúpiť obraz skutočného
Boha – Boha evanjeliového príbehu, ktorý
prevracia naše očakávania a vedie nás od
uctievania povrchu k skutočnej hĺbke.

(Martina Ivanová)

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

“Človeče, prečo si tak málo ceníš seba, keď si taký vzácny Bohu? Prečo zisťuješ, z čoho si
stvorený - a načo si stvorený, to neskúmaš?” (Peter Chryzológ)

Druhé čítanie: Kol 3, 12-21
Sv. Evanjelium: Lk 2, 41-52

Prvé čítanie: Sir 3, 3-7. 14-17a
Žalm: Ž 128, 1-2. 3. 4-5
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Medžugorie

Vianoce

Na prvé Vianoce po začiatku zjavení v
roku 1981 sa Panna Mária zjavila všetkým
vizionárom v zlatých šatách, celá žiarila a
odovzdala im svoje prvé vianočné
posolstvo: „Milujte sa navzájom, deti moje!
Buďte ako bratia a sestry. Nehádajte sa!
Oslavujte Boha, chváľte ho a spievajte mu,
anjeli moji!“ Mirjane a Ivanke sa už Panna
Mária cez Vianoce nezjavuje, Jakov má
pravidelné ročné zjavenia práve v čase
Vianoc 25. decembra. Vicka, Ivan a Marija,
keďže majú každodenné zjavenia vidia
Pannu Máriu ďalej aj cez vianočné sviatky.
Vyberám niekoľko posolstiev a vyznaní
vizionárov práve k Vianociam.
Vicka 30. decembra 2006 povedala:
„Prežívala som tohtoročné Vianoce vo
veľkej radosti. Túto radosť som cítila najmä
preto, lebo som Ježišovi umožnila, aby sa
narodil v mojom srdci a že som nehľadala
radosť v darčekoch. Táto radosť netrvá iba
jeden deň, lebo ak sa Ježiš narodí v srdci,
tak to trvá. Tak som sa snažila prenášať túto
svoju radosť aj na druhých okolo mňa.
Panna Mária prišla so svojím Synom v
náručí a ja som šťastná, že som to mohla
zažiť. Nech všetkých, ku ktorým sa tieto
slová dostanú, žehná Kráľovná pokoja a
novonarodený Ježiš svojím pokojom a
svojou radosťou!“
Ivan k vianočným zjaveniam hovorí toto:
„Panna Mária prichádza každý rok na
Vianoce s malým Ježiškom v náručí. Tento
moment je veľmi ťažko opísať. Stretnutie s
Matkou Božou na Vianoce je pre mňa to
najmajestátnejšie a najkrajšie, čo jestvuje.“ 
O svojom zjavení z 25. decembra 2001
Jakov povedal: „Pripravoval som sa na toto

zjavenie počas celého roka. Pred samotným
zjavením, na prvý vianočný sviatok, sme sa
modlili ruženec. Potom som mal zjavenie.
Panna Mária bola veselá, keď prišla, mala
na rukách malého Ježiška. Dala nám
posolstvo, požehnala nás všetkých a spolu
sme sa modlili. Panna Mária nás vyzvala k
obráteniu. Žiadala, aby sme sa modlili za
obrátenie svojich sŕdc, aby sa Ježiš narodil v
nás a ovládol celú našu bytosť. To Panna
Mária s veľkou láskou žiada od nás
všetkých po všetky tie roky zjavení v
Medžugorí. Chcela by teda, aby sa každý
deň narodil v nás Ježiš, aby sme každý deň
začali nanovo s jej synom Ježišom, aby sme
každý deň začínali žiť nový lepší život.
V posolstve pre Mariju z 25. decembra 2008
sa hovorí: „Dnes vás pozývam, aby ste sa
zastavili pred jasličkami a rozjímali o
Ježišovi, ktorého vám aj dnes dávam, aby
vás žehnal a pomohol vám porozumieť, že
bez neho nemáte budúcnosť.“ Panna Mária
nás naliehavo vyzýva, aby sme premýšľali o
Ježiškovi v jasličkách. Ježiš sa stal
človekom, ktorý sa neprejavuje v lesku
zvodných prísľubov, ale cez pokoru
novorodenca upozorňuje na to, čo je pre
človeka podstatné. Ponúka nám najlepší liek
pre naše duše. Každý si môže nájsť
niekoľko minút, aby sa utiahol do súkromia
a v modlitbe mohol zakúsiť Božiu lásku.
Len v modlitbe a tichom rozjímaní môžeme
dostať nevyhnutnú pomoc. „Preto
odovzdajte svoje životy do Ježišových rúk,
aby vás viedol a chránil od každého zla.“
Takto končí svoje vianočné posolstvo Panna
Mária. Oplatí sa poslúchnuť.

(Jana Jenčová)

Zdroj: časopis Medjugorje, č. 88, 92, 96
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Srdce alebo vnútorný

človek

Otcovia púšte často hovoria o srdci. Lebo
práve srdce je znakom vnútra človeka, s
odtieňmi, aké sú vlastné Pavlovmu
vyjadrovaniu. Srdce nie je len sídlom
citového a duchovného života. Je centrom
ľudskej bytosti, koreňom  pohnútok nášho
rozumu a vôle (Jób 12,13,Sir17,6). Hlavne
je miestom milosti a hriechu: „ Zo srdca
vychádzajú zlé myšlienky... (Mt 15,9).
Srdce je naozaj „najcennejšia časť nás
samých“ (Kassián). Vyjadruje hĺbku
človeka. Odtiaľ pochádzajú výrazy ako je
„zlomyseľnosť“ srdca, jeho „tajné zákruty“.  
Otcovia siahajú po mnohých prirovnaniach,
aby obrazne znázornili srdce: stavba veže,
pole... Na konci duchovnej cesty sa stáva
srdce človeka Božím chrámom. Podľa slov
svätého Pavla: „Božia láska je rozliata v
našich srdciach skrze Ducha Svätého,
ktorého sme dostali.“ (Rim 5,5) To je to isté,
ako by sme povedali: Duch vkladá Boha do
našich sŕdc. Stávame sa jeho chrámom: 
„Telesné trápenia spojené so skrúšenosťou
srdca je obeť milá Bohu, pripravuje mu v
nás svätyňu a veľmi čistý príbytok. Ak sa
však naša duša nechá strhnúť k hriešnym
žiadostiam, budeme poškvrnení vo svojej
najcennejšej časti, vo svojej duši, ktorou
sme chrámom Ducha Svätého. Lebo Božím
príbytkom a chrámom Ducha Svätého nie je
porušiteľné telo, ale srdce. Vnútorný človek
sa musí zriekať pokrmov, ktoré mu môžu
škodiť. Hlavne on musí byť čistý, aby bol
hoden prijať Krista, ako odporúča apoštol:
„Aby Kristus vierou prebýval vo vašom
srdci.“ (Ef 30,17) (Kassián)
Duch Svätý dáva zažiariť svojmu svetlu v
srdci. To je premenenie sľúbené tým, ktorí
si dali prácu s hľadaním Boha. 

Duchovné zmysly
Tak, ako má telo zmysly, aby mohlo
nadväzovať kontakt s vonkajším svetom,
tak je i vnútorný človek obdarený
zmyslami. Vďaka nim môže nadviazať
kontakt s Bohom. Týmito duchovnými
zmyslami sa stáva Pán istým spôsobom
prístupným. To zdôrazňuje experimentálne
hľadisko objavu Boha. Tento objav nie je
rozumového radu. Človek sa teší z Boha,
kochá sa v ňom. Otcovia neváhajú používať
o duchovnej skúsenosti dokonca i slová
vyjadrujúce zábavu. 
Srdce má teda oči. Keď je srdce očistené,
mieri pohľad tam, kam ho nesie jeho hlboká
túžba, ku kontemplácii Pána. Ale je ťažké ju
udržať, aby na nej zostalo upútané.
Najčastejšie však sú oči srdca zatemnené
neresťami. 
Srdce má uši: môže počuť životodarné
učenie v kázni, v duchovných prednáškach.
Je tiež citlivé na milosť, ktorá sa ho dotkne
a šíri sa v ňom. Tiež má čuch. Lebo milosť
môže pri svojich návštevach naplniť“
náhlym vnemom vône, ktorej lahodnosťou
prevýši vôňu pripravenú voňavkárskym
umením. (Kassián) Srdce má tiež nohy, aby
mohlo bežať k Bohu. Je to láska. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: ANCILLA, M.: Ve škole otcu poušte

Upratovanie kostola
Naša odpoveď:

V minulom čísle sme vám ponúkli
štatistiku a vaše názory ohľadom
upratovania kostola a systému okolo neho.
Najprv sa chcem veľmi pekne poďakovať
všetkým rodinám, ktoré sú nahlásené na
upratovanie a ktoré aj prídu, ak na nich
vyjde rad. Veľmi si to vážim a som vám
veľmi vďačný, lebo je to veľká pomoc. Je
naším cieľom, aby sa zapojilo čo najviac
rodín do upratovania, pretože vieme, že
naša farnosť má oveľa viac rodín ako je tých
159, ktoré sú prihlásené. Musím sa priznať,
že nevieme už ako. Bola ponuka, aby sa
dobrovoľne dali rodiny dokopy, tie, ktoré sa
poznajú. Keďže je to na báze dobrovoľnosti,
o to cennejšie je vaše prihlásenie. Je jasné,
že keby bolo prihlásených viac rodín, tak by
o to menej vyšlo na jednu rodinu za rok. V
podstate máme doteraz 53 skupín po 3
rodiny, ale keďže na vianočné a veľkonočné
upratovanie sa píše viac skupín, preto
vychádza na istú časť rodín nie iba raz za
rok. Naším cieľom je, aby vychádzalo
maximálne raz za rok a pol. Lenže ako
dostať ďalšie rodiny? Prinútiť nemôžeme a
pozývať sme pozývali. Chcem poprosiť vás
o spoluprácu, ak môžete niekoho pozvať zo
svojich ďalších známych rodín, aby sa
takisto nahlásili. Uvažujem rovnako o
zrušení príspevku na kvety, ktoré dávajú
rodiny prichádzajúce na upratovanie,
pretože sa mi to zdá trošku také, že nielen že
sú ochotné prísť a upratovať, ale ešte ich

zaťažíme aj s peniazmi za kvety. Možnože
niektoré rodiny odradilo nahlásiť sa na
upratovanie kostola to, že je potrebné ešte
aj platiť za kvety. Neviem. Je jasné, že s
touto úvahou o upratovaní kostola a

príspevkoch na kvety súvisí aj úvaha o
kvetinovej výzdobe kostola a systéme okolo
toho. Uvedomujem si, že to nie sú ľahké
otázky, že názorov a postojov je viacero.
Som prekvapený zo štatistiky aj vysokým
percentom tých, ktorí sú za to, aby
upratovali stále tí istí a aby sa mi platilo.
Osobne nie som proti, aj keď neviem
odhadnúť sumu, aká by bola primeraná.
Rovnako je zaujímavý názor, že stačia 2
rodiny a na veľké upratovanie 5 rodín. Tento
názor asi najlepšie viete posúdiť vy sami. Ja
osobne ešte potrebujem trošku času na
premýšľanie. Som otvorený všetkým vašim
návrhom, ktoré mi môžete dať kedykoľvek.
Nič to nemení na tom, že vám všetkým,
ktorí ste doteraz upratovali, ďakujem z
celého srdca a som si istý, že vám to Boh
odplatí spôsobom, ktorý uzná za
najvhodnejší. 

(Marek Kunder)
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Bohorodička - jedna z nás
Slávnosť Panny Márie Bohorodičky je vždy

1. januára, teda na ôsmy deň po Narodení Pána.
Obnovená liturgia (od r.1969) sa tak vracia k
pôvodnej praxi Cirkvi, ktorá už v 6. storočí v
tento deň slávila spomienku Panny Márie. Toto
prepojenie so slávnosťou Narodenia Pána nám
pomáha uvedomiť si pravdu viery, že Panna
Mária je Božia Matka – Bohorodička.
Niektorí kresťania nechápu správne pravý
význam Panny Márie v dejinách spásy ani
tituly, ktorými ju Cirkev ozdobuje. Spôsobuje
to čiastočne aj naše ohraničené ľudské
myslenie. Nedajme sa však odradiť
náročnosťou teologických právd. Trpezlivo a
dôkladne si ich ukladajme do mysle a postupne
ich budeme lepšie chápať. Budú nám prinášať
nielen radosť z poznanej pravdy, ale aj
duchovný úžitok.
Tituly Matka Božia a Bohorodička vystupovali
do popredia v súvislosti s chápaním ľudskej
prirodzenosti Ježiša Krista.
Bolo to v 5. storočí, keď nestoriánska heréza
(bludné učenie Nestoria) videla v Kristovi
ľudskú osobu spojenú s božskou osobou
Božieho Syna. Proti tomuto bludu svätý Cyril
Alexandrijský a tretí ekumenický koncil v
Efeze r. 431 vyhlásili: Slovo (druhá božská
osoba) tým, že hypostaticky (vo svojej osobe)
zjednotilo so sebou telo oživené rozumovou
dušou... sa stalo človekom.“ (porov. KKC 466)
Týmto človekom je Ježiš Kristus, ktorý však
nie je ľudskou, ale božskou osobou, no má aj
ľudskú prirodzenosť, a je Bohočlovekom. A tu
prichádza otázka: odkiaľ druhá božská osoba
vzala ľudské telo?
Aj dnes niektorí hlásajú blud, že sa tak stalo
reinkarnáciou, teda prevtelením božskej osoby
do nejakého už jestvujúceho človeka. Potom by
však Ježiš Kristus musel byť súčasne dvomi
osobami, a preto by nám jeho činy na spásu
neosožili. Preto nie reinkarnácia, ale inkarnácia
(vtelenie) je tým úžasným spôsobom, ktorý
„vymyslel“ Boh, aby sa čo najviac priblížil k

človeku, ukázal mu, ako veľmi ho miluje a
znova mu otvoril cestu k plnému spoločenstvu
s ním v časnom i večnom živote. Boží Syn –
druhá božská osoba – ľudskú prirodzenosť
vtelením prijal a urobil svojou už od počatia.
Preto Efezský koncil v r. 431 vyhlásil, že Mária
sa ľudským počatím Božieho Syna vo svojom
lone skutočne stala Božou Matkou:
„Bohorodičkou... nie preto, že by prirodzenosť
Slova a jeho božstvo bolo prijalo začiatok
svojho pôvodu zo svätej Panny, ale preto, že si
z nej vzalo sväté telo obdarené rozumovou
dušou, s ktorým je Božie Slovo hypostaticky
zjednotené a preto sa hovorí, že sa narodilo
podľa tela.“ (KKC 466)
Každý deň si vtelenie Božieho Syna
pripomíname v modlitbe Anjel Pána slovami:
“A Slovo sa telom stalo a prebývalo medzi
nami.” (Jn 1, 14) Znejú ako hymnus víťazstva
Božej lásky k človeku, ktorý si svojou vinou
skomplikoval prístup k Bohu. No Boh nemohol
prehrať svoj boj o spásu človeka. Podobne, ako
si cisári po významných vojenských
víťazstvách dávali stavať víťazné oblúky, aj
Boh si postavil svoj víťazný oblúk v Panne
Márii.
Bohorodička... Je jednou z nás. Boh ju stvoril
ako nás, no z vôle Stvoriteľa je celkom
výnimočná. Svojou bezvýhradnou a
bezprostrednou odpoveďou na ponuku dať sa
naplno k dispozícii Božiemu plánu spásy, stala
sa bránou, jedinečným víťazným oblúkom,
ktorým nehmotný Boh prišiel k ľuďom v
hmotnom tele. Ako môžeme vyjadriť Bohu
vďačnosť za tento dar? Dvomi spôsobmi:
Prijímať Krista, ktorého nám Boh ponúka skrze
Máriu Bohorodičku ako Spasiteľa, a stále viac
sa stávať pre svojich blížnych druhou Máriou,
ktorá ustavične umožňuje Bohu, aby cez ňu
prichádzal k svojim deťom a naplno im dával
pociťovať svoju nekonečnú lásku. Tak sa každý
z nás vo svojej originalite a neopakovateľnosti
môže stať víťazným oblúkom Boha, na jeho
slávu a na radosť Božej i našej Matky Márie. 

(Stanislav Lieskovský)
Zdroj: http://www.blumental.sk/
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Hospicový kaplán
Som hospicovým kaplánom. Veľa času trávim s ľuďmi v ich poslednej etape života. Keď
uvažujem o Eucharistii, prichádza mi na myseľ jedna osoba. Ukázala mi, ako je láskyplná
Kristova prítomnosť s nami na ceste.
Penny mala štyridsaťpäť rokov, bola vydatá a mala šesť detí. Dostala nádor na mozgu.
Poznal som ju len krátko. Pri prvej návšteve bola v bezvedomí. Položil som na ňu ruky a
modlil som sa s rodinou. O dva dni neskôr mi jej manžel zatelefonoval, aby som hneď
prišiel, lebo Penny bola pri vedomí. Priniesol som so sebou Eucharistiu.
Keď som prišiel, Penny bola na nemocničnej posteli v obývačke. Bola pri vedomí a okolo
mala rodinu. Nemohla hovoriť pre tlak nádoru na mozog. Spýtal som sa jej, či chce, aby
som sa s ňou pomodlil a či chce vyznať katolícku vieru. Povedal som jej, že ak je odpoveď
„áno“, nech žmurkne raz a ona tak urobila. Keď chcela odpovedať na otázky „áno“,
žmurkla raz. Potom som sa jej spýtal, či chce prijať Eucharistiu a opäť žmurkla raz. Odlomil
som malý kúsok Ježišovho tela a dal som jej ho. Oči sa jej zväčšili a začala plakať. Jej tvár
žiarila pri Ježišovej láskyplnej prítomnosti. O hodinu zomrela.
Ježiš povedal v Jánovom evanjeliu (6, 51 – 58): „Ja som živý chlieb, ktorý zostúpil z neba.
Kto bude jesť z tohto chleba, bude žiť naveky. A chlieb, ktorý ja dám, je moje telo za život
sveta.“

Diakon JohnRuscheinsky, Spokane, Washington

Patril Bohu
Vždy, keď prijímam Ježiša, cítim v sebe jeho lásku. Môj život bol plný trápení. Najhoršie
však bolo, keď som stratila svojho 13-ročného syna. Srdce mi puklo ako Panne Márii, ale
na pohrebnej svätej omši som ho odovzdala Ježišovi pri obetovaní, lebo som vedela, že som
ho mala len v opatere. Patril Bohu.
Keď som v ten deň prijala Eucharistiu, do duše mi vstúpil nádherný pokoj. Vedela som, že
je na lepšom mieste. Bol s Ježišom. Áno, časť môjho srdca v ten deň odišla s Dávidom, ale
viem, že jedného dňa budeme opäť spolu.
Keď prijímam Eucharistiu, cítim dvojakú lásku: lásku Ježiša a lásku svojho syna. Budú pre
mňa vždy drahí. Len vďaka Eucharistii som prekonala veľa bolestí a skúšok. Keď sa cítim
odmietnutá, sama, smutná alebo nahnevaná, Ježiš mi vždy dáva silu ísť ďalej. Dal mi dar,
aby som odpustila tým, ktorí ma zranili. Môžem len povedať, že Ježiš je mojím priateľom,
mojou láskou a mojím všetkým. V srdci a duši vždy cítim pokoj, keď ma príde navštíviť.

Lynn Y. Francisová, Providence, Rhode Island

(Anna Sabolová ml.)  
Zdroj: Patricia Proctorová: Veľké pravdy v malých príbehoch 5  
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charita tento rok poskytla zahraničnú
pomoc za vyše 600-tisíc eur

Bratislava 26. decembra - Slovenská
katolícka charita (SKCH) realizovala v roku
2012 vo svete humanitárnu a rozvojovú
pomoc v hodnote 607 612 eur. Najväčší
objem finančnej pomoci - 171 690 eur
smeroval do Indie, kde SKCH podporuje
miestne deti prostredníctvom projektu
Adopcia na diaľku® už od roku 1996.
„Pomoc v objeme viac ako 116-tisíc eur
smerovala do Ugandy, kde Slovenská
katolícka charita vybudovala centrum
Nepoškvrneného počatia Panny Márie pre
chudobné a zraniteľné deti s HIV a AIDS.
Vďaka podpore našich darov centrum v
januári otvorí svoje brány pre dievčatá a
veríme, že budúci rok dostaviame aj dom pre
chlapcov,“ povedal generálny sekretár
SKCH Radovan Gumulák.
Okrem Indie a Ugandy slovenskí dobrodinci
podporili aj projekty na Haiti (53 212 eur), v
hladomorom postihnutom Somálsku (31 090
eur) či v Albánsku (84 393 eur), Japonsku
(2093 eur), na Ukrajine (3 220 eur) a vo
Vietname (22 260 eur). 
SKCH v spolupráci so Spišskou katolíckou
charitou a Vysokou školou zdravotníctva a
sociálnej práce sv. Alžbety pomáhala aj v
Iraku (7000 eur), kde na žiadosť partnerskej
organizácie Caritas Iraq poslala zásielku
liečiv a sonograf. Z prostriedkov SlovakAid
SKCH v roku 2012 realizovala dva projekty. 

TK KBS informoval Lukáš Melicher

Svätý Otec v úvodníku pre anglický
denník Financial times

Vatikán 21. decembra - Denník Financial

Times včera uverejnil článok Benedikta XVI. s
názvom Čas pre kresťanov angažovať sa vo
svete. Svätý Otec už v minulosti pozitívne
reagoval na žiadosti tohto typu, ako napríklad v
prípade stanice BBC, či talianskej stanice RAI. 
„Dajte cisárovi, čo je cisárovo a Bohu, čo je
Božie,“ z týchto Ježišových slov vychádza
pápež vo svojom úvodníku venovanému téme
Vianoc. Ide podľa neho o varovanie pred
„politizáciou náboženstva, zbožštením
dočasných mocností, ako aj neúnavnou snahou
o zbohatnutie“. Práve Ježišove pokorné
narodenie je udalosťou, ktorá vedie k
zamysleniu sa nad prioritami a hodnotami, a to
práve na konci roka, počas ktorého museli
mnohí ľudia čeliť ekonomickým problémom.
Benedikt XVI. odporúča časté čítanie
evanjelia, ako inšpirácie pre každodenný život
kresťanov. To, že sa kresťania odmietajú
klaňať falošným Bohom našej doby je podľa
neho znakom oslobodenia sa od pút ideológie a
motiváciou v podobe vznešenej vízie ľudského
osudu. 
Pápež v závere svojho článku poukazuje na to,
že narodenie Ježiša je vlastne „koniec starého
poriadku“. Nastal čas „nového kráľa, ktorý
nedôveruje sile zbraní, ale sile lásky“. Z jaslí
znie jeho vianočné prianie: "Kristus nás
vyzýva, aby sme žili ako obyvatelia jeho
nebeského kráľovstva, kráľovstva, v ktorom
môže každý človek dobrej vôle pomôcť pri
jeho budovaní na zemi,“ píše Benedikt XVI. 
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upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol.
Na budúci týždeň prosíme rod. Sabolovu, rod. Markovu - gorkého ul. a rod. Sabolovu -

trepská ul. Upratuje sa v sobotu po rannej sv. omši o 900.  
vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 6.2. – 12.1. vedie modlitby horliteľka
Helena Brehovská. 
Ďakovná pobožnosť na konci roka -v pondelok po sv. omši bude ďakovná pobožnosť na
konci roka. Bude sa spievať na záver hymnus Teba, Bože, chválime... pri ktorom môžeme za
obvyklých podmienok získať úplné odpustky pre seba. 
nový rok - všetky sv. omše na Nový rok budú začínať spievaním hymnu "Príď, Duchu
Svätý..." ako prosbu o pomoc v novom roku. Pri spievaní tohto hymnu môžeme takisto za
obvyklých podmienok získať úplné odpustky. 
roznášanie sv. prijímania - Sv. prijímanie chorým budeme roznášať dnes, ako aj na Nový
rok a potom na slávnosť Zjavenia Pána. 
Sv. spoveď - keďže je prvopiatkový týždeň, bude možnosť aj sv. spovede a to v pondelok,
stredu, štvrtok a piatok hodinu pred večernými sv. omšami ako aj pri ranných podľa potreby. 

Sv. spoveď chorých - chorých budeme navštevovať klasicky v piatok od 900. Prosím vás,
nahláste ich v sakristii. 
"trojkráľova" večera - vo farnosti je dobrým zvykom mať tzv. druhú Štedrú večeru t.j.
Trojkráľovu večeru v predvečer slávnosti Troch kráľov - Zjavenia Pána. Preto v sobotu
nebude večer sv. omša, aby ste mohli nerušene si ju pripraviť a uskutočniť. Zároveň sú v
ponuke ešte vianočné oblátky, ktorých sa nám zvýšilo 3/4 krabice, takže kto má záujem, môže
si ich zakúpiť v sakristii. Už je akciová cena nie za 0,80€, ale za 0,79€. 
Požehnanie vody - v nedeľu zároveň pri všetkých sv. omšiach bude požehnanie tzv.
trojkráľovej svätenej vody, ktorú si budete môcť zobrať do svojich príbytkov.
Požehnanie domov - opäť bude možnosť dať si požehnať svoj dom alebo byt. Kto z vás má
záujem, prosím vás, prihláste sa v sakristii alebo mne osobne. Domy by sa požehnávali na

budúcu nedeľu od 1300 pričom doobeda vyhlásim, kde začneme. 
rozpis lektorov - je hotový rozpis čítaní pre lektorov na prvé 3 mesiace nového roku, prosím
vás, zastavte sa po neho v sakristii. 
rozpis lektorov: Silvester: 10.00 hod. - rod. Ľ. Gazdu; Slávnosť Panny Márie
Bohorodičky: 8.00 hod. - rod. Nutárova, 10.00 hod. - rod. Hudákova, 18.30 hod. - P.
Majerčin; Zjavenie Pána: 8.00 hod. - rod. Bankovičova, 10.00 hod. - P. Fincický; 18.30 hod.
- rod. Kľučárova.



vYDávA
Združenie veriacich PrO nOBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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PPOnDElOkOnDElOk 31.12.201231.12.2012
Sv. Silvestra, pápeža (spomienka) 

Sv. omša: 1000 (k+t) sv. omša s
ďakovnou pobožnosťou na konci roka

uutOrOktOrOk 01.01.201301.01.2013
SLÁVNOSŤ PANNY MÁRIE
BOHORODIČKY (SLÁVNOSŤ A
PRIKÁZANÝ SVIATOK)

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k+t) nový kostol

Sv. omša 1830 (k) 

SS trEDAtrEDA 02.01.201302.01.2013
Sv. Bazila Veľkého a Gregora
Naziánskeho, biskupov a učiteľov
Cirkvi (spomienka) 

Sv. omša: 1800 (k+t)

ŠŠ tvrtOktvrtOk 03.01.201303.01.2013
Najsvätejšieho mena Ježiš
(spomienka)

Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (k+t)

PPiAtOkiAtOk 04.01.201304.01.2013
1. piatok v mesiaci k úcte BSJ

Sv. omša: 700 (k)

Sv. omša: 1800 (k+t)

SS OBOtAOBOtA 05.01.201305.01.2013 Sv. omša 800 (k+t) 

nn EDEľAEDEľA 06.01.201306.01.2013

ZJAVENIE PÁNA (SLÁVNOSŤ)

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k+t) nový kostol

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša 1830 (k) 

BBlAHOlAHOžžEláMEEláME/S/SPOMínAMEPOMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde môžete
uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na Vašich
zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s fotografiou
alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


